

PRVÝ DEŇ – 10.8.2023 – ŠTVRTOK			
REGISTRÁCIA ÚČASTNÍKOV KONFERENCIE / SIEŤOVANIE / PRIHLASOVANIE DO SKUPÍN (8:00 – 9:00)			
	PRACOVŇA	STROJOVŇA	TRUCOVŇA / AMFITEÁTER
9:00 – 10:30	<p style="text-align: center;">Diskusia spojená s úvodnými slovami zástupcov OECD</p> <p style="text-align: center;">INDEX PARTICIPÁCIE:</p> <p style="text-align: center;">PREČO CHCEME MERAŤ PRINCÍPY A HODNOTY?</p> <p>Viete, čo sa ukrýva pod názvom Index participácie? Prečo potrebujeme objektívny, merateľný a motivačný nástroj, ktorý by umožnil pravidelne a komplexne vyhodnocovať kvalitu princípov? Ako vieme zmerať na prvý pohľad nemerateľné hodnoty a princípy a prečo je to dôležité?</p> <p>úvodné príhovory: Alessandro Bellantoni, Head of the Open Government, Civic Space, and Public Communication Unit (videopríhovor), Benedict Stefani Policy Analyst, OECD</p> <p>zapojení experti: Jakub Adámek, ÚSV ROS / Anna Máriássyová, Slovenské národné stredisko pre ľudské práva / Michaela Rudyjová, Inštitút kultúrnej politiky</p> <p style="text-align: center;">moderuje: Lucia Lacika, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? zástupcovia ÚOŠS, fajnšmekri participácie a indexov</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Lucia Lacika (O) a Hana Mravcová (T)</p> <p>ÚVODNÝ PRÍHOVOR ZÁSTUPCOV OECD V ANGLICKOM JAZYKU (zabezpečené tlmočenie), diskusia následne pokračuje v SLOVENSKOM JAZYKU</p>	<p style="text-align: center;">Diskusný panel</p> <p style="text-align: center;">ŠTÁT A NEZISKOVKY:</p> <p style="text-align: center;">AKO BUDOVAŤ KVALITNÝ DIALÓG?</p> <p>Vieme vytvoriť podmienky, aby štát lepšie využíval odbornosť širšieho spektra expertov MNO? Prečo je potrebné vytvoriť podmienky pre lepšiu vnútornú komunikáciu v sektore? Ako dosiahnuť väčšiu reprezentatívnosť, zúčtovateľnosť a legitimitu zástupcov MNO v komunikácii so štátom? Ako prepojiť zástupcov MNO s jednotlivými „rezortami“? Aké sú podmienky pre spoluprácu MNO a VS?</p> <p>zapojení experti: Veronika Zahorjan, Tomáš Winkler, Filip Vagač, ÚSV ROS</p> <p style="text-align: center;">moderuje: Michaela Ďurdíková, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? pre zástupcov MNO a predstaviteľov ÚOŠS, ako aj zástupcov miestnej a regionálnej samosprávy, ktorí chcú zveľadiť svoje vzťahy s mimovládny sektorom</p> <p style="text-align: center;">kontaktná osoba za ÚSV ROS: Mária Milková</p>	
OTVORENIE KONFERENCIE / Filip Vagač, Barbara Gindlová / PRACOVŇA 10:30 – 11:00			
11:00 – 12:20	<p style="text-align: center;">Výstupy z analytických expedícií spojené s diskusiou</p> <p style="text-align: center;">PREDSTAVY A REALITA:</p> <p style="text-align: center;">PARTICIPÁCIA V PROSTREDÍ ÚOŠS A VÚC</p> <p>Aké sú podmienky pre participáciu v prostredí ministerstiev a úradov samosprávnych krajov? Predstavy a realita. Očakávania a nástrahy. Aké zistenia priniesla analýza existujúcej praxe v prostredí úradov samosprávnych krajov a ministerstiev? Ako prebiehala diagnostika súčasného stavu? Aké sú detské choroby participatívnej tvorby verejných politik? Čo je potrebné pre naštartovanie procesu optimalizácie riadenia participatívnych procesov?</p> <p style="text-align: center;">PRE KOHO? – verejná správa, MNO</p> <p>zapojení experti: Anna Šestáková, Alexandra Poláková Suchalová, Bystrík Antalík, ÚSV ROS, Barbora Kováčová – KSK, Ondrej Buzala – ŽSK, Peter Sepeši Ministerstvo spravodlivosti SR</p> <p style="text-align: center;">moderuje: Hana Mravcová, ÚSV ROS</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alexandra Poláková Suchalová (O), Samo Čevela a Viliam Kaliňák (T)</p>	<p style="text-align: center;">Prezentácia výsledkov prieskumu spojená s diskusiou</p> <p style="text-align: center;">REPREZENTATÍVNY PRIESKUM:</p> <p style="text-align: center;">PARTICIPÁCIA Z POHĽADU VEREJNOSTI</p> <p>Aké formy angažovania verejnosti/občanov sú najviac využívané/praktizované? Aké spôsoby a možnosti participácie verejnosť/občania využívajú? V akých oblastiach dochádza k zapájaniu verejnosti/občanov? Čo bráni občanom zapájať sa? Aké faktory ovplyvňujú participáciu občanov? Nakoľko sú občania spokojní s činnosťou vlády? Nakoľko sú občania spokojní s činnosťou úradov samosprávnych krajov? Nakoľko sú občania spokojné s činnosťou mestských a obecných úradov? Nakoľko sú občania spokojní s prácou mimovládnych neziskových organizácií? Aká je dôvera k ľuďom, susedom, skupinám ľudí a inštitúciám?</p> <p>zapojení experti: Elena Gallová Kriglerová, Alena Holka Chudžíková, CVEK</p> <p style="text-align: center;">moderuje: Barbara Gindlová, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Barbara Gindlová (O), Tatiana Vaníková a Tomáš Winkler (T)</p>	<p style="text-align: center;">CELODENNÝ zber dát spojený s Ideatom</p> <p style="text-align: center;">VOMITÓRIUM – TRAUMY PARTICIPÁCIE:</p> <p style="text-align: center;">ČO VŠETKO PRI PARTICIPÁCII NEFUNGUJE?</p> <p>Identifikovanie problémov od účastníkov konferencie, identifikovanie riešení pomocou Ideatonu. Vaše myšlienky môžu vychádzať z minulých alebo súčasných poznatkov, vonkajších vplyvov, názorov, presvedčení alebo zásad. Môžu byť vyjadrené graficky, písomne alebo slovne „Volebný box“ za plentou (vomitórium) umiestnený pri registrácii, do ktorého budú účastníci môcť v prvý deň konferencie vhadzovať lístky s problémami pri participácii. Následne sa lístky vyhodnotia a prípadne sklastrujú do väčších celkov. Klastre budú slúžiť ako podklad pre Ideaton, ktorý prebehne v druhý deň konferencie.</p> <p>zapojení experti: Miroslav Zwiefelhofer, Jakub Adámek, Marcel Hofer, ÚSV ROS</p> <p>NOČNÁ JAZDA KLASTROVANIA: zástupcovia ÚOŠS a koordinátorky participácie</p> <p>PRE KOHO? ÚOŠS, MNO, verejná správa, MNO</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Miroslav Zwiefelhofer (O), Marcel Hofer, Jakub Adámek (T)</p>

OBEDOVÁ GASTRONOMICKÁ VSUVKA (12:20 – 13:20)			
13:20 – 15:20	<p>Interaktívny prezentačný cyklus koordinátoriek participácie spojený s participatívnym formátom práce s účastníkmi</p> <p>ZO ŽIVOTA REGIÓNOV: PARTICIPATÍVNE PROCESY</p> <p>Prezentácia práce koordinátoriek participácie z úradov samosprávnych krajov k realizovaným participatívnym procesom s diskusou k témam: PSK – Aktualizácia kostrovej siete cyklistických trás PSK, NSK – Konceptia rozvoja sociálnych služieb v NSK na roky 2024 –2031, ŽSK – Environmentálne vzdelávanie, výchova a osveta na stredných školách v ŽSK, KSK – Rozvoj publika – návštevník ako súčasť divadelnej komunity (divadlo Thália), BBSK – mix participatívnych procesov, ÚSV ROS – OGP Local</p> <p>zapojené koordinátorky participácie: BBSK: Dorota Vrbjarová Martincová, Júlia Kamenská, Kvetoslava Rábelyová, KSK: Tünde Erényi, Jana Mesárošová, Iveta Urbanová, NSK: Tatiana Koprďová, Michaela Horná, PSK: Janka Pecuchová, Erika Činčerová, Janka Durkáčová, ŽSK: Veronika Střelcová, Martina Remencová a Lucia Lašová, ÚSV ROS: Lucia Lacika</p> <p>moderuje: Tomáš Rákos, Participation Factory (CZ) a Miroslav Zwiefelhofer PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac, zamestnanci samosprávy, ÚOŠS, MNO</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Anna Wien (O), Linda Zuzčáková (T)</p>	<p>Odborný praktický workshop</p> <p>RIADENÁ PARTICIPÁCIA: PRINCÍPY A PRAVIDLÁ ZAPÁJANIA VEREJNOSTI</p> <p>Prečo čoraz častejšie hovoríme o riadenej participácii? Prečo potrebujeme, aby mala princípy a pravidlá? Prečo informovanie nie je riadená participácia? Na intenzite a miere zapojenia verejnosti záleží – aká je povinná a aká dobrovoľná miera riadenej participácie? A možno sa taktiež dozvieme o tom, ako sme participatívne pripravovali Princípy a pravidlá zapájania verejnosti.</p> <p>workshop vedie: Alexandra Poláková Suchalová s vybranými členmi NP PARTI, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? – odborná verejnosť, zamestnanci miest, obcí, samosprávnych krajov, ústredných orgánov štátnej správy, zástupcovia MNO kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alexandra Poláková Suchalová (O), Matej Miklian/Janka Gažúrová (T)</p>	
PRESTÁVKA (15:20 – 15:30)			
	PRACOVŇA	STROJOVŇA	TRUCOVŇA / AMFITEÁTER
15.30 – 16:45	<p>Prezentačný panel</p> <p>SLUŽBY VO VEREJNOM ZÁUJME / PRÍRUČKA SPOLUPRÁCE S MNO</p> <p>Verejná správa a MNO realizujú činnosti a poskytujú služby, ktorých spoločným menovateľom je často verejný záujem. Prečo sme otvorili tému služieb vo verejnom záujme? Kam sme sa na našej ceste dostali? Čo sme vyskúmali, čo sme zistili? Prečo sme analýzu tvorili participatívne? Koho všetkého sme zapojili a kto s nami spolupracoval? Čo priniesol cyklus expertných panelov, fókusové skupiny a analýza súčasného stavu? Aké sú odporúčania pre proces zavádzania služieb vo verejnom záujme do aplikačnej praxe? A ako budeme tému služieb vo verejnom záujme ďalej rozvíjať?</p> <p>moderuje: Mária Milková, ÚSV ROS</p> <p>zapojení experti: Mária Milková, Lucia Švecová, Miška Ďurdíková PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac, odborná verejnosť, zamestnanci miest, obcí, samosprávnych krajov, ÚOŠS</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Michaela Ďurdíková (O), Lucia Johanesová, Tatiana Vaníková (T)</p>	<p>Fishbowl spojený s diskusiou</p> <p>MULTISTAKEHOLDER FÓRUM: NIE JE TO LEN SEXY NÁZOV PRE PRACOVNÚ SKUPINU?</p> <p>Slovo participácia sa mnohým automaticky spojí s pracovnou skupinou. Je to však jediný nástroj ako zapájať rôznych aktérov do tvorby verejných politík? Ako môže vyzeráť zhora riadená participácia? Čo je to multistakeholder fórum a kde sa využíva? Prečo je výhodné využívať multistakeholder fórum? S akými nástrahami sa stretávame v multistakeholder fórach? Vďaka formátu fishbowl si radi vypočujeme aj vaše skúsenosti s multistakeholder fórami.</p> <p>zapojení experti: Lucia Lacika, ÚSV ROS / Tadeáš Gavala, PSK / Veronika Střelcová, Lucia Lašová, ŽSK / Dorota Vrbjarová Martincová, BBSK / Martin Klečka, Koridor D8 (CZ)</p> <p>moderuje: Júlia Kamenská PRE KOHO? – verejná správa, MNO</p> <p>kontaktná osoba za ÚSV ROS: Lucia Lacika (O), Viliam Kaliňák (T)</p>	<p>Krst knižky – diskusia s autormi</p> <p>AKO VZNIKALA KNIŽKA NA SPOLUPRÁCI ZÁLEŽÍ?</p> <p>Neformálna diskusia s autormi publikácie, ktorá sa venuje spolupráci medzi tvorcami politík a zástupcami MNO v procese formulovania verejných politík. Kniha je výsledkom 23 kvalitatívnych rozhovorov so zástupcami MNO a tvorcami politík z prostredia ministerstiev. Čo autorov motivovalo k spracovaniu a vydaniu publikácie? S čím sa stretli a čo odporúčajú pre zlepšenie participatívnej praxe na národnej úrovni?</p> <p>moderuje: Matej Miklian, ÚSV ROS zapojení experti: Tomáš Winkler, Hana Mravcová, autori novej publikácie, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? – samospráva, aktívni občania, MNO, štátna správa kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková, Jakub Adámek</p>

<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">17:00 – 18:00</p>	<p>PRESTÁVKA (16:45 – 17:00)</p>		
	<p style="text-align: center;">Panelová diskusia</p> <p style="text-align: center;">ROLA MNO V CELOSPOLOČENSKOM PRÍSTUPE K BOJU PROTI HYBRIDNÝM HROZBÁM (HH)</p> <p>Základným predpokladom pre úspešné a efektívne zvládnutie rôznorodých prejavov hybridného pôsobenia je celospoločenský prístup, ktorý v spoločnom boji združí predstaviteľov štátnych orgánov s ďalšími subjektami občianskej, súkromnej či akademickej sféry. Slovensko už položilo základy tohto prístupu vo viacerých koncepčno-strategických dokumentoch. Avšak tak, ako sa rozvíjajú prejavy hybridného pôsobenia, je potreba ďalej rozvíjať aj túto spoluprácu proti nim. Cieľom tejto diskusie bude preto načrtnúť víziu, akým smerom by sa mala rola mimovládnych neziskových organizácií v boji proti hybridným hrozbám ďalej uberať a ako by mala spolupráca so štátom vyzerať.</p> <p>zapojení experti: Maroš Borza, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu / Martin Bielik, Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí / Matej Kandrik, Adapt Institute moderuje: Viliam Kaliňák, ÚSV ROS PRE KOHO? – zástupcovia verejnej správy a MNO kontaktná osoba za ÚSV ROS: Viliam Kaliňák (O), Tatiana Vaníková (T)</p>	<p style="text-align: center;">Prezentácia katalógu dobrých príkladov z praxe spojená s dynamickým deliberatívnym fórom</p> <p style="text-align: center;">DELIBERÁCIA, ALEBO AKO ZAPÁJAŤ NEORGANIZOVANÚ VEREJNOSŤ</p> <p>Inovatívne deliberatívne iniciatívy, ako sú občianske zhromaždenia, občianske poroty na národnej a miestnej úrovni sa už konajú v mnohých krajinách a prinášajú nové spôsoby zblížovania občanov a inštitúcií. Ponúkajú odpoveď na otázku, prečo je dôležité zapájať neorganizovanú verejnosť. Aké sú prínosy deliberatívneho dialógu? Aké deliberatívne formáty zapojenia verejnosti poznáme zo zahraničia? V riešení akých tém, problémov sú najčastejšie využívané? Čo všetko nájdete v našom novom katalógu deliberatívnych formátov zapájania verejnosti? Pre koho je určený? A čo iniciovalo jeho vznik?</p> <p>prezentujú: Linda Zuzáčková, Matúš Lukačovič, ÚSV ROS moderuje: Matej Miklian, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? – pre reformátorov, aktívnych úradníkov, manažérov zmeny, ako aj pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac kontaktná osoba za ÚSV ROS: Lucia Lacika a Tomáš Winkler (T)</p>	<p style="text-align: center;">Podvečerné konzultačné nokturmo</p> <p style="text-align: center;">NA KÁVIČKE</p> <p style="text-align: center;">S KOORDINÁTOCKAMI PARTICIPÁCIE</p> <p>Ak chcete vedieť aké to bolo zavádzať participáciu v prostredí úradov samosprávnych krajov, alebo aké nástrahy, víťazstvá a prehry na ich takmer dvojročnej ceste optimalizácie riadenia participatívnych procesov na vuckách stretli, tak využite naše pozvanie na neformálny rozhovor s našimi regionálnymi koordinátorkami participácie. V tieni slnečníka v záhrade Vodárenského múzea budete mať možnosť využiť „úradnú hodinku“, v rámci ktorej vám naše koordinátorky participácie radi zodpovedajú na vaše otázky.</p> <p>zapožené koordinátorky participácie: BBSK: Dorota Vrbjarová Martinová, Júlia Kamenská, Kvetoslava Rábelyová, KSK: Tünde Erényi, Jana Mesárošová, Iveta Urbanová, NSK: Tatiana Koprďová, Michaela Horná, PSK: Janka Pecuchová, Erika Činčerová, Janka Durkáčová, ŽSK: Veronika Střelcová, Martina Remencová a Lucia Lašová</p> <p>PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac kontaktná osoba za ÚSV ROS: Miroslav Zwiefelhofer (O)</p>
<p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">19:00 – 21:00</p>	<p>VEČERA (18:00 – 19:00)</p>		
	<p style="text-align: center;">Outdoorový expertný panel v záhrade Vodárenského múzea spojený s diskusiou (19:00 – 21:00)</p> <p style="text-align: center;">CHOREOGRAFIE ZMENY: V OZVENÁCH REALITY, ALEBO KAM KRÁČAŠ SLOVENSKO?</p> <p>Prečo má nedôvera občanov svoju racionalitu? Je proces ozdravovania spoločnosti utópiou, alebo nevyhnutnosťou? Diskusia o „zraniteľných a zerodovaných“ územiach spravovania krajiny, ako aj pozitívnych a uskutočnených zmenách snažiacich sa pomenovať, kde sme ako krajina zlyhali, kde sme uspeli, čo sme pokazili, čo sa nám podarilo, ale hlavne aké výzvy pred nami stoja.</p> <p>zapojení experti: Elena Kriglerová, Zuzana Vasičáková Očenášová, Michal Vašečka, Filip Vagač moderuje: Richard Dírer</p> <p>PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac kontaktná osoba za ÚSV ROS: Barbara Gindlová (O), Matej Miklian (T)</p>		
	<p>AFTER PARTY – DANCEFLOOR – SPEEDDATING</p> <p>PARTICIPATÍVNE CHOREOGRAFIE V PRAXI,</p> <p>ALEBO BUDOVANIE NEFORMÁLNYCH SÚHVEZDÍ POROZUMENIA</p>		

DRUHÝ DEŇ – 11.8.2023 – PIATOK			
kde	PRACOVŇA	STROJOVŇA	TRUCOVŇA / AMFITEÁTER
RAŇAJKY A REGISTRÁCIA (8:30 – 9:00)			
9:00 – 10:50	<p style="text-align: center;">Výrobná linka – brainstormingové nokturno</p> <p style="text-align: center;">VNÚTROINŠTITUCIONÁLNA A MEDZIODBOROVÁ SPOLUPRÁCA</p> <p>Prečo je vnútroinštitucionálna komunikácia a participácia predpokladom kvalitných procesov zapojenia verejnosti? Vieme komunikovať dovnútra vlastnej inštitúcie? Ako je možné posilniť efektívnu medziodborovú komunikáciu? Prečo je podpora vnútroinštitucionálnej participácie dôležitá? Podďte s nami diskutovať o tom, čo môžeme urobiť v našich úradoch pre budovanie novej kultúry komunikácie a zdieľania?</p> <p>zapojení experti: koordinátorky participácie a účastníci podujatia moderuje: Linda Zuzčáková, ÚSV ROS, Tomáš Rákos, Anna Wien, Participation Factory (CZ)</p> <p>PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac kontaktná osoba z ÚSV ROS: Miroslav Zwiefelhofer (O), Linda Zuzčáková (T)</p>	<p style="text-align: center;">Prezentačný panel a storytelling</p> <p style="text-align: center;">PARTICIPÁCIA V PRAXI, ALEBO LEPORELO DOBREJ / ZLEJ PRAXE</p> <p>Leporelo príbehov z regiónov na tému participácia v praxi. Podďte sa s nami pozrieť na prínosy a úlohu verejnosti a špecifických cieľových skupín v participatívnych procesoch. Rôzne perspektívy a rôzne prístupy k zapájaniu verejnosti. Pestrofarebná paleta tém a participatívnych projektov, ktoré sme na základe verejnej výzvy, zaradili do programu konferencie.</p> <p>zapojení experti: Dagmar Peřinová, Agentúra Jihomoravského kraja JINAG (CZ) / Ondrej Mäsiar, Lucia Kupčuláková, Nina Šlachtová, Mladí info Dolný Kubín / Petra Strečková, Trenčín / Pavel Bulíček, Radmila Velnerová, Tomáš Slezák, Královéhradecký kraj (CZ), Ivan Siláči, Lučenec / Dorota Šaríková, Zuzana Žurkinová, Metropolitný inštitút Bratislava / Michaela Kollárová, Diana Budinská, Viktor Koščo, Ministerstvo obrany SR moderuje: Matej Miklian a Alena Petrželková, ÚSV ROS PRE KOHO? – samospráva, aktívni občania, MNO, štátna správa kontaktná osoba za ÚSV ROS: Alena Petrželková (O), Jakub Adámek (T)</p>	<p style="text-align: center;">Neformálne rozhovory pri káve</p> <p style="text-align: center;">RAŇAJKY SO SPLNOMOCNENCOM</p> <p>Neformálna ranná diskusia so splnomocnencom vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti Filipom Vagačom. O tom kto bude pozvaný rozhodne ruka splnomocnenca vo štvrtkovej tombole. Losovanie piatich pozvaných hostí, bude tradične súčasťou slávnostného otvorenia konferencie.</p>
PRESTÁVKA (10:50 – 11:00)			
11:00 – 12:30	<p style="text-align: center;">Diskusný panel</p> <p style="text-align: center;">UČIACE SA INŠTITÚCE, UČIACE SA REGIÓNY, ALEBO AKO BUDOVAŤ KAPACITY PRE PARTICIPÁCIU?</p> <p>Ako úrad budoval kapacity pre participáciu? Prečo úrad zvolil dva rôzne prístupy, iný pre ministerstvá a iný pre úrady samosprávnych krajov? Aký význam majú koordinátori participácie v procese zvyšovania kvality zapojenia verejnosti a optimalizácie riadenia participatívnych procesov? Pomáha zavádzaniu kvalitnej participácie do praxe sprevádzanie zamestnancov ministerstiev v čase prípravy a realizácie participatívnych procesov? Čo sme sa naučili? Čo nás prekvapilo? Aké výzvy bolo nutné zvládnuť? A čo by sme dnes robili inak?</p> <p>zapojení experti: Anna Wien, Participation Factory / KP, Alexandra Poláková Suchalová, ÚSV ROS / Martina Remencová, koordinátorka participácie ŽSK, Martin Jakál, Ministerstvo obrany SR moderuje: Barbara Gindlová, ÚSV ROS PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac</p> <p>Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Barbara Gindlová (O), Matej Miklian (T)</p>	<p style="text-align: center;">Workshop spojený s využívaním e-nástroja POLIS</p> <p style="text-align: center;">AKO SLUŠNE DISKUTOVAŤ, KEĎ MÁTE OPAČNÉ NÁZORY? / AKO DISKUTOVAŤ S DRUHOU STRANOU BREHU A „NEZBLÁZNIŤ SA“?</p> <p>Konsenzus existuje. A je na dosah. Ako teda nachádzať zhodu v rozhádannej spoločnosti? Dá sa to aj s tými, ktorí maľujú na stenu čertov „zlých mimovládok“? Vnímanie neziskového sektora spoločnosťou. Ako pristúpiť k vecnej diskusii o zmysle občianskeho sektora? Zapojte sa do DEMDIS workshopu a presvedčte sa sami, že s vhodným prístupom to nikdy nebolo jednoduchšie!</p> <p>zapojení experti: Michal Horský, Katarína Kuklová, Tereza Richtáriková, Dominik Hutko, Demdis moderuje: Marcel Hofer, ÚSV ROS PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac, zamestnanci samosprávy, ÚOŠS, MNO Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Marcel Hofer a Alena Petrželková (T)</p>	

OBEDOVÁ GASTRONOMICKÁ VSUVKA (12:30 – 13:30)			
13:30 – 15:00	<p style="text-align: center;">Ideaton – brainstormingové choreografie AKO LEPŠIE PARTICIPOVAŤ?</p> <p>Čo všetko pri participácii nefunguje? Podľa s nami hľadať riešenia ako to napraviť? Na základe jasne zadaných problémov sa spoločne pokúsime porozumieť ich kľúčovým základným faktorom a príčinám, aby sme mohli naštartovať brainstormingové cykly s cieľom zhromaždiť potenciálne nápady a vygenerovať možné riešenia nastolených problémov.</p> <p>Hlavní facilitátori: Miroslav Zwiefelhofer a Linda Zuzčáková, ÚSV ROS Facilitátori pre prácu v malých skupinách: koordinátorky participácie, Jakub Adámek, Hanka Mravcová, Mária Milková, Linda Zuzčáková, Matej Miklián, Filip Vagač, Barbara Gindlová</p> <p>PRE KOHO? – verejná správa (štát, samospráva), občianska spoločnosť Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Miroslav Zwiefelhofer</p>	<p style="text-align: center;">Pohľad do budúcnosti CIVIC TECH</p> <p>Aké sú trendy digitálnej participácie 2023 a situácia na Slovensku? Čo viete o výzvach a rizikách virtuálneho sveta? Občianske technológie (CivicTech) a súčasné trendy v oblasti digitálnej participácie a sieťovania aktérov, ktoré v tvorbe verejných politík podporujú rozhodovanie založené na dátach.</p> <p>Expertná, interaktívna prezentácia ukážok dobrej praxe a trendov.</p> <p>zapojení experti: Tomáš Rákos, Ervín Hausvater, Participation Factory (CZ)</p> <p>PRE KOHO? – verejná správa (štát, samospráva), občianska spoločnosť Kontaktná osoba za ÚSV ROS: Lucia Švecová (O), Viliam Kaliňák (T)</p>	
ZÁVEREČNÉ SLOVO S POHÁROM VÍNA (15:00 – 15:30)			
S.P.E.C.I.A.L O.F.F.E.R			
RÔZNE MIESTA RÔZNE ČASY	<p style="text-align: center;">Ťaháky, alebo sumarizácia TOPOGRAFIA PARTICIPATÍVNYCH PROCESOV Z REGIÓNOV</p> <p>Ak by ste chceli vedieť, na čom všetkom participujú koordinátorky participácie z piatich samosprávnych krajov, ktoré sa stali partnerom nášho projektu, nedajte si ujsť sprievodnú výstavu plagátov, ktoré informujú o realizovaných participatívnych procesoch na úradoch Banskobystrického, Košického, Nitrianskeho, Prešovského a Žilinského samosprávneho kraja.</p> <p>hlavná kurátorka: Anna Wien, Participation Factory (CZ) produkcia: Linda Zuzčáková a Miroslav Zwiefelhofer, ÚSV ROS grafické spracovanie: Zuzana Chmelová</p>	<p style="text-align: center;">Gamifikácia – spoločenská dosková hra v záhrade LEGISLATÍVNY TRENAŽÉR</p> <p>Podľa si to vyskúšať, aké to je byť v koži úradníka. Podľa si vyskúšať, aké nástrahy číhajú v zákutiach prípravy zákonov a právnych úprav od parlamentnej úrovne až po kompetencie prezidentskej kancelárie. Hravá forma ako sa ponoriť do jednotlivých fáz legislatívneho procesu vám bude k dispozícii po celý čas konferencie (prvý aj druhý deň) v príjemnom tieni stanu v záhrade Vodárenského múzea.</p> <p>hlavný gamemaster: Bystrík Antalík, ÚSV ROS</p> <p>PRE KOHO? – pre všetkých, ktorí chcú vedieť viac kontaktná osoba za ÚSV ROS: Bystrík Antalík</p>	<p style="text-align: center;">Výzva, alebo ako sa stať súčasťou medzinárodnej rodiny reformátorov? OGP LOCAL</p> <p>Pripojte sa k Banskej Bystrici a Žilinskému samosprávnemu kraju a šírte otvorené, transparentné a participatívne vládnutie aj vo vašej obci, meste či kraji! V roku 2024 plánuje OGP Local prijať až 50 nových lokálnych a regionálnych samospráv, staňte sa jej súčasťou aj vy!</p> <p>Ak sa chcete o Iniciatíve dozvedieť viac, prídte nás navštíviť v stredu, 10. augusta od 13:20 do 15:20 v rámci bloku Zo života regiónov.</p> <p>Vďaka našim zástupkyňiam v OGP Local budete mať k dispozícii informácie z prvej ruky o tom, čo členstvo v medzinárodnej iniciatíve, ktorá združuje viac ako 150 národných, regionálnych a miestnych samospráv prináša a obnáša z praktického hľadiska, ako prebieha výberový proces, na čo sa treba pripraviť, akú pridanú hodnotu toto členstvo prináša. Od zástupkyne iniciatívy na národnej úrovni sa zas dozviete, ako vám vie úrad splnomocnenca pomôcť s prihláškou a prečo by ste sa o členstvo mali uchádzať. Ak stále váhate, pozrite si OGP Local brožúru: https://bit.ly/43APEup a prídte sa nás čokoľvek opýtať, tešíme sa na vás!</p> <p>vedie: Lucia Lacika, ÚSV ROS</p>
SPRIEVODNÁ VÝSTAVA – PREŠOVSKÁ ROZVOJOVÁ AGENTÚRA			
Čo tento rok prinesie na našu konferenciu Prešovská rozvojová agentúra? Bude to cyklus kresleného humoru, alebo angažovaných karikatúr? Nechajte sa prekvapiť.			
	<p style="text-align: center;">Brainwashing KÚPANIE V KARLOVESKEJ ZÁTOKE</p> <p>Môžete si priniesť plavky a možno počas obede, alebo večernej prestávky neodoláte kúpaniu v Karloveskom ramene. Na vlastné ne / bezpečie.</p>	<p style="text-align: center;">Požičovňa diek, dáždnikov a repelentu PIKNIK V ZÁHRADE</p> <p>Obed a večeru môžete absolvovať aj formou pikniku v tráve v priestoroch záhrady Vodárenského múzea. Základnú výbavu vám požičiame.</p>	<p style="text-align: center;">Čo si nezabudnúť? Fľašu na vodu a dobrú náladu! TEŠÍME SA NA VÁS!!!</p>